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Porté par l’intérêt pour l’art conceptuel et la valeur donnée au savoir faire, j’ai longtemps pris le parti d’apporter une relecture du volume, de l’image et de leurs histoires.

Les motifs ornementaux des « Claustras » rappellent ceux des moucharabiehs arabes structurant l’espace tout autant que les vitraux de cathédrale. Les visuels de travaux et ébauches ci-© Anais Lelièvre Adagp paris dessous, orientent davantage le questionnement sur l’aplat et l’image, d’un matériau qui m’inspire particulièrement : le contreplaqué. Les vitraux, peintures et autres représentations bibliques, loin de s’en moquer, sont matières, comme l’ensemble de l’histoire de l’art, au détournement et à la relecture. Dé-contextualisés et reconsidérés par le matériau, les images naissent par l’extraction de la matière, à la différence de la peinture qui nécessite de l’ajout. Cette extraction engage un nouvel axe de travail de ces formes picturales et classiques. L’ornement des moucharabiehs s’efface, pour la surface non plane que révèlent les coups de ciseaux (cf :« STATION »), mais laissent toutefois paraître la douleur et le labeur qu’ils présupposent. Pour les «PAYSAGES RABOTÉS »,  la main laisse la machine fabriquer, de façon toute aussi hasardeuse, les nuances, qui laissent surprendre par leur capacité illustrative bien qu’indéterminée. 
L’enjeu de ce projet est de plonger le visiteur dans une profusion de motifs redessinant l’espace d’exposition, à la manière des studiolos de la Renaissance recouverts de bois sculpté et de marqueterie.
A l’instar des studiolos, je souhaite mettre en place une confusion entre des dimensions mathématiques, fonctionnelles et ornementales.
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